
  Acta  TEMA Sesión ordinaria COSOC  Convocatoria a elecciones del COSOC Seguimiento del PEH LUGAR SERVIU Ñuble, calle 18 de septiembre 530 FECHA 28/10/2024 HORA 16:30 a 18:00  PARTICIPANTES Hugette Eliana Pino Roa, Secretaria Jordana Franco Garrido, consejera América Cabrera Utreras, Consejera Raquel Sepúlveda Altamirando, consejera Roberto Grandón Monsalves, Director SERVIU Ñuble Nataly Venegas Toro, Encargada de Participación Ciudadana SERVIU Ñuble   TEMAS:  1. Seguimiento del PEH. 2. Proceso de elecciones del COSOC próximo periodo.   DESARROLLO DE LA REUNIÓN:  Se inicia sesión ordinaria del COSOC, con el saludo a las consejeras asistentes, y encuadre de los objetivos de la sesión.  La reunión inicia con la exposición de los avances del PEH al mes de septiembre, que corresponde a los últimos datos oficiales, a pesar de que hay reportes del me de octubre. Con apoyo visual de una PPT, el Director señala que Ñuble lleva un 88,09% de avance Plan de Emergencia Habitacional, desagregando por comunas las cifras, destacando las comunas con mayores avances y las que aún se encuentran en riesgo. Así como los principales proyectos terminados de subsidio habitacional, y los principales proyectos en ejecución de subsidio habitacional, en donde también expone la situación regional de la falta de dotación de funcionariado para poder dar respuesta a la crisis habitacional, que significa una dificultad para la revisión de los proyectos que ingresan al banco de proyectos.  Las consejeras entienden las debilidades del Servicio, pero también refieren mucha burocracia en los procesos y la falta de retroalimentación de algunos funcionarios en diferentes solicitudes.  Sra Jordana expone el caso de su comité de vivienda, que quedó eliminada su postulación debido a problemas de sistema, que fueron notificados a SERVIU, pero que finalmente transcurrió el plazo para subsanar y de manera automática fue eliminada.  Finalizada la presentación, el director se despide de las consejeras, ya que por motivos de agenda debía asistir a otra reunión.  El segundo momento de la reunión, fue destinada para realizar seguimiento al proceso de elección del COSOC para su segundo periodo, ya que debido a la baja convocatoria de las organizaciones se decidió ampliar el plazo de inscripción. Se les solicita a las consejeras colaboración en la difusión de la información, con las distintas organizaciones con las que se vinculan, y desde la Unidad de Participación Ciudadana, se reenviará correo electrónico a las organizaciones, reforzando invitación a participar del proceso y presentar candidatos y candidatas a consejeros.  Las consejeras sugieren apoyar de manera presencial, a aquellas organizaciones que presenten dificultades para la inscripción, ya sea por problemas de sistema o falta de manejo digital.  Finalmente, debido a la cesación de las funciones de Don Walter como presidente del actual COSOC, se informa que se debe designar un presidente subrogante por el periodo que queda de vigencia. Se acuerda realizar de manera interna entre los actuales consejeros una votación e informar a la Encargada de Participación Ciudadana.    ACUERDOS:  Se acuerda apoyar a las organizaciones que presenten dificultades para la inscripción, de manera presencial el día miércoles 06 de noviembre jornada de la tarde en SERVIU Ñuble.      
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